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Турски министар вањских послова Ахмет Давутоглу позвао је Уједињене народе (УН) да
учине све како се у Сирији не би поновио сценариј из Сребренице када се УН извињавао
због својих хисторијских грешака које су направили јула 1995. године допустивши
геноцид над Бошњацима.

  

  

“Када се дешавао геноцид у Сребреници, УН је нијемо посамтрао све то. Генерални
секретар УН-а Бан Ки-моон је 20 година након тога посјетио Сребреницу и извинуо се у
име цијеле међународне заједнице и УН-а”, казао је турски министар.

  

Нагласио је да би се исти сценариј могао поновити у Сирији ''ако УН хитно не подузме
неке мјере''.

  

“Ако сада не будемо дјеловали, опет ће неки други генерални секретар УН-а за 20
година отићи у Сирију и у Дамаск и извинути се што је међународна заједница била
пасивна и што на вријеме није заустављено крвопролиће у тој земљи”, истакао је
Давутоглу.

  

Током састанка у уреду Високог комесаријата УН-а за избјеглице у Женеви, Давутоглу је
позвао УН и сусједне земље Сирије да помогну сиријским избјеглицама које се налазе у
избјеглиштву диљем свијета.
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Подсјетио је да је у рату у Сирији до сада убијено више од 100.000 особа, истакавши како
''свијет више не смије мирно гледати да сваки дан умиру цивили у тој земљи''.

  

“Наш заједнички циљ мора бити спашавање људи, нисмо само министри, стручњаци и
дипломате. Ми смо прије свега обични људи. Дођите у избјегличке кампове да видите
дјецу и жене из Сирије који плачу. То је јаук УН-а, то је јаук цијелог човјечанства”, рекао
је Давутоглу.

  

На крају, казао је да у свијету политике постоји нешто што се зову вриједности и људска
свијест.

  

“Можемо имати различите политичке позиције и ставове у свијету политике, али људска
савјест нам мора показати правац да се договоримо. У Сирији је почињен злочин
хемијским оружјем и то не смије остати некажњено”, истакао је Давутоглу.

  

(Анадолија)
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